
Αμαξοστάσιο: 3 απαντήσεις που δεν δόθηκαν 

Στην συνεδρίαση της Οικονομικής επιτροπής της 5ης Απρίλη για την επέκταση του 
αμαξοστασίου, δεν μας δόθηκε από τον Δήμαρχο και Πρόεδρο της επιτροπής η δυνατότητα 
δευτερολογίας για να απαντηθούν ερωτήσεις που ετέθησαν προς τον σύλλογό μας από 
μέλος της επιτροπής που είναι και επικεφαλής δημοτικής παράταξης.  

Ως εκ τούτου οι απαντήσεις θα δοθούν με την ανάρτησή μας αυτή. 

1) Ερώτηση : Λέτε πως η απόσταση (της πιθανής νέας θέσης του Αμαξοστασίου) είναι 
40 m από το 9ο Δημοτικό, άρα τώρα το υπάρχον αμαξοστάσιο βρίσκεται στα 45 m, 
άρα κ. Αβραμίδη γιατί δεν αντιδράτε να φύγει και από εκεί που είναι σήμερα ; 

Απάντηση : Ανέκαθεν ο Σύλλογός μας ζητούσε και ζητά την απομάκρυνση του 
υπάρχοντος αμαξοστασίου. Τα αμαξοστάσια των απορριμματοφόρων για να 
προστατευθούν οι πολίτες από την δυσοσμία, τον θόρυβο και την σκόνη 
χωροθετούνται εκτός οικιστικού ιστού. Αυτό έκαναν όλοι οι Δήμοι εκτός από τον 
δικό μας που συνεχίζει να τον διατηρεί Παναγούλη και Επαμεινώνδα, στην συμβολή 
των συνοικιών Κοντόπευκου, Παράδεισου και Πευκακίων σε μια περιοχή δηλαδή 
αμιγούς κατοικίας. Η επέκτασή του αμαξοστασίου σε διπλανό οικόπεδο, ακόμα και 
ως προσωρινή, σημαίνει πως για τα επόμενα 10 χρόνια τουλάχιστον θα συνεχίζει να 
επιβαρύνει το περιβάλλον με την λειτουργία του. Σε ότι δε αφορά τις αποστάσεις 
με το 9ο Δημοτικό και το 7ο Νηπιαγωγείο, με μια απλή χρήση του google map μπορεί 
ο οποιοσδήποτε να κάνει τις μετρήσεις. Μετρώντας λοιπόν από τα όρια του 
υπάρχοντος αμαξοστασίου σε ευθεία γραμμή, μέχρι τα όρια του 9ου Δημοτικού 
σχολείου και του 7ου Νηπιαγωγείου, η απόσταση είναι 140 μέτρα. Ενώ η ίδια 
απόσταση από την νέα θέση στην οποία θα επεκταθεί είναι μόνο 40 μέτρα. Άρα η 
διαφορά είναι 100 μέτρα και όχι 5 μέτρα με ότι αυτό σημαίνει για την επιβάρυνση 
με δυσοσμία, θόρυβο και σκόνη του περιβάλλοντος των παιδιών και του 
προσωπικού στα αναφερόμενα σχολεία. 

2) Ερώτηση :  Επιχειρήθηκε να πάνε οι εργαζόμενοι στο «Σταύρος Κώτσης», εσείς 
γιατί δεν αντιδράσατε ; Επειδή το «Σταύρος Κώτσης» είναι στον Αη Γιάννη και  δεν 
είναι στην περιοχή σας ; 
 
Απάντηση : Δεν αντιδράσαμε πράγματι, όπως το ίδιο κάναμε όταν ο Δήμος ήταν να 
νοικιάσει 150 m2 σε κτίσμα επί της Παναγούλη και Αγίας Τριάδος, γιατί επρόκειτο 
να εξυπηρετηθούν οι στοιχειώδεις ανάγκες των εργαζομένων. Έχουμε 
επανειλημμένα πει και γράψει πως δεν έχουμε αντίρρηση να νοικιασθεί χώρος έως 
500 m2 για τις ανάγκες των εργαζομένων οπουδήποτε. Οι εργαζόμενοι είναι 
δυστυχώς  θύματα της αδυναμίας του Δήμου μας να χωροθετήσει το Αμαξοστάσιό 
του, με συνέπεια να εργάζονται κάτω από τριτοκοσμικές συνθήκες.  Όμως έχει 
ενδιαφέρον το πως ακυρώθηκε η χρησιμοποίηση των εγκαταστάσεων του Δήμου 
για την στέγαση των εργαζομένων. Ο Δήμαρχος στην ίδια συνεδρίαση ανέφερε 2 
λόγους για την ματαίωση. Ο πρώτος ήταν η άρνηση του συλλόγου τοξοβολίας να 
παραχωρήσει τον χώρο που χρησιμοποιεί στο «Σταύρος Κώτσης» ! όπως φαίνεται, 
οι ανάγκες των εργαζομένων για την Δημοτική αρχή έχουν μικρότερη σημασία. Και 
ο δεύτερος λόγος ήταν, ότι δήθεν θα πρέπει να πηγαίνουν τα απορριμματοφόρα 
στο «Σταύρος Κώτσης» για να τα παραλάβουν οι εργαζόμενοι ! Αυτό δεν έχει σχέση 
με την λογική και την πραγματικότητα. Ασφαλώς και το προσωπικό θα μετακινείται 
από και προς τα απορριμματοφόρα και όχι το αντίστροφο.  

https://youtu.be/2rPYNYUmyEs


 
3) Ερώτηση :  Τι προτείνεται ;  

 
Απάντηση : Ο Σύλλογός μας έθεσε από την πρώτη στιγμή την ανάγκη να υπάρξει 
μελέτη για την χωροθέτηση όλων των εργασιών που απαιτούνται σήμερα και θα 
απαιτηθούν στο μέλλον από την Διεύθυνση καθαριότητας όπως είναι πέραν του 
Αμαξοστασίου, ο Σταθμός μεταφόρτωσης απορριμμάτων, το πράσινο, χώρος 
μεγάλων αντικειμένων, αντικειμένων που θα επαναχρησιμοποιηθούν κλπ. Εμείς 
προτείναμε κάτω από τις γέφυρες του «Σταυρού». Από το σημείο αυτό και για 300 
μέτρα κατά μήκος της Μεσογείων και 1300 μέτρα κατά μήκος της Λαυρίου έχουμε 
εκτός σχεδίου έκταση. Σε αυτή την περιοχή ο Δήμος όφειλε να έχει ήδη 
χωροθετήσει τις εγκαταστάσεις της Διεύθυνσης καθαριότητας. Οι δήθεν 
προσωρινές λύσεις απλά διαιωνίζουν μια ήδη προβληματική κατάσταση για την 
Δημοτική αρχή και τους κατοίκους που την υφίστανται. 
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